

湖南军械仓库爆炸 17名官兵不幸遇难

此类事故极为罕见,爆炸原因正在调查中

6月17日16时45分,位于湖南省衡阳市的某军械仓库发生一起爆炸事故,造成正在进行弹药入库堆垛作业的17名官兵遇难。目前,爆炸原因正在调查中。

综合新华社



解放军从仓库推出弹药(资料图片)

目击 震碎玻璃,腾起蘑菇云

昨日,记者致电衡阳市当地镇政府,一名工作人员称,爆炸未造成该镇居民伤亡,也未影响镇政府正常工作。

衡阳市某县委宣传部一名负责人称,目前当地群众情绪比较稳定,镇干部正下乡疏导群众情绪,爆炸造成的损失正在评估中。

据一名当地人士介绍,军械仓库附近

一些村庄民居受到一定影响,“很多房子玻璃都被震碎了。”有目击者称,看到了腾起的蘑菇云。一家餐饮店老板称,事发时曾听到一声“巨大的、沉闷的”爆炸声响,随后便看到腾起的烟雾,店内玻璃被震得哗哗响。

据了解,爆炸事故造成正在进行弹药入库堆垛作业的17名官兵遇难。

善后 爆炸原因正在调查中

目前,湖南军械仓库爆炸事故善后及爆炸原因调查正在进行中。

据了解,衡阳是广州军区驻军最多的地级市之一,据不完全统计,驻湖南衡阳的部队包括空军某轰炸机师、陆军41集团军防空旅、湖南省军区预备役后勤保障旅、广州军区联勤部某分部、武警某机动师部分部队。

军械装备是军队抵御外来侵略的专用物资,军械装备的特殊社会属性和技术特征,对军械仓储活动提出了广泛的安全要求。自新中国成立以来,国内军械库的安全

事故在公开报道中极为罕见。2010年9月,解放军报曾刊文解读广州军区某军械仓库安全管理工作经验。文章称,该军械仓库长年保管着大量武器弹药,这里的官兵戏称自己天天坐在“火山口”上。军械仓库营区高度分散、重要岗位多、担负任务重,很多官兵都是一人顶多岗。但因为安全工作做得好,创造了建库58年安全无事故的纪录。

湖南军械仓库爆炸事故发生后,一些网友为逝去的官兵默哀祈福,并希望相关部门能彻查原因,杜绝此类事件的发生。

“28天减肥大赛”瘦身养生双管齐下,从根源防止反弹 聚焦:“热能养生减肥”惊动全城肥胖女性

有没有一种减肥方式,不用节食,不用注射,不用非常辛苦,也不用浪费很多时间,就可以轻松减走赘肉,达到健康瘦身的目的呢?近日,秀江南推出的“280元减一个月”活动,受到了广大胖友的一致欢迎。其独家的“热能养生减肥法”成为这个夏天各减肥达人关注的焦点。

赌气减肥,为爱狂瘦30斤
注册会计师 秦女士,34岁

秦女士原有160多斤,来秀江南后瘦了30多斤,据她讲,老公经常下班回来会搂着她,“哎呀,你的腰和大水桶一样,两手都抱不过来。”于是,她铁了心减肥。在秀江南龙江店调理了1个多月,让她欣喜的是,以前白带多、黄、稠,经过调理后,变得清爽了。皮肤也更加细滑、紧致,例假也规律了,老公对她的变化表现了极大惊喜。

秀江南的中医顾问还特地为秦女士订做了一套饮食以及养生方案。在秦女士的带动下,很多人也来秀江南减肥。商之都店还一度出现顾客因名额紧张预约不上起争执的局面。

月瘦20斤,产后妈妈传减肥奇迹
银行从业者 周太太,32岁

32岁的周太太,生完孩子后,体重整整增加了40斤,大腹便便,胳膊也粗了。她尝试过各种方法去恢复,最终都不了了之。在朋友强烈推荐下,抱着试试看的心态,她来秀江南绿地店体验了一个月,不仅减轻了20斤,整个人气色也发生了很大的改变,让老公对她刮目相看。

据秀江南专业中医技师介绍,女人产后,激素水平会发生变化,而传统的运动减肥、控制饮食只能改变脂肪型肥胖,不

能从本质上达到激素平衡,反弹率也高。秀江南的“360° 养生纤体仪”通过对身体的调理,在保证健康的同时,达到养生减肥的效果。”

专家支招:
360° 热能减肥从根源击退肥胖

记者了解到,360° 环形场生物热能,具有调节内分泌、排毒、嫩肤、局部瘦身等功效,受到超九成南京胖友的关注。秀江南减肥纤体机构的陈总告诉记者,随着360° 环形场纤体仪器的开动,身边会有一股射频环绕形成的场,能加速新陈代谢,还能让身体的脂肪燃烧掉!

加之女性多半体寒,美体师会根据不同体质将仪器时间由30分钟延长到1个小时不等。进舱15分钟后,身体就会慢慢发热,出一层薄薄的虚汗。从舱内出来,整个人会感觉通透不少,擦拭薄汗后,由于排出毒素,皮肤也会非常嫩滑。经过短暂的休息后,人的精气神还会得到很大提高!小记提醒大家,趁着近日正在如火如荼的28天减肥大赛,不妨来体验一下科技带来的舒适感吧!

活动链接:为让更多人在夏季快速瘦身,实现健康减肥,秀江南特推出:“280元减一个月”的活动特惠,一对一服务,轻松瘦身,放心消费。活动仅剩最后7天,心动就行动! 报名电话:65123677

国际减肥行业协会会员单位
调养减肥新锐机构
国际减肥行业协会百家名店

调理减肥优胜机构
360°“非接触式” 养生减肥疗法
国际减肥行业协会优秀养生减肥机构

市场星报 全程支持 报名热线/65123677

2546130745 西祠讨论版: <http://www.xici.net/b1366882/>

减肥关键看效果

280元减肥一个月

活动倒计时 7 天

错过6月,你就要再等8760小时

核心
力量

- ★全球首创生态360° 环形场“非接触式”热能养生减肥疗法;
- ★改变女性普遍存在的体温偏低情况,彻底改善女性体寒所带来的困扰,达到阴阳平衡;
- ★增强免疫力,有效调理女性最为烦恼的妇科疾病;
- ★不口服、不节食、不痛苦、不反弹、不运动、不创伤;
- ★“真正纯绿色”热能养生减肥,获得国家多项发明专利!

扫一扫
抢更多特惠

全程数据监控

快捷,当场见效

比手术安全

持久不反弹

百花井店 6264 7383

寿春路156号百花大厦B幢2102室(百花宾馆对面)

绿地店 6345 1677

马鞍山南路720号绿地嘉海国际大厦B座2301室

商之都店 6262 7677

宿州路4号欣都大厦1105室(商之都一店旁)

国购店 6511 3677

长江西路248号旺城大厦1401室(国购广场对面)